

До Председателя на Научното жури
Съгласно заповед на Ректора на
Медицински Университет - Пловдив
№ Р – 1186/05.05.2023 г.

СТАНОВИЩЕ

от

Проф. д-р Красимир Проданов Янев, д.м.

Началник на катедра по Урология, МФ, Медицински Университет - София,
Клиника по Урология, УМБАЛ "Александровска", гр София
e-mail: [REDACTED]@m

Заличено на основание
Чл.5 §1, 6."В" Регламент (ЕС)2016/679

Относно: конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ по научната специалност „Урология“, професионалното направление „7.1.Медицина“, Медицински Университет - Пловдив, обн. в ДВ, бр. 15/14.02.2023г.

Информация за конкурса

Конкурсът е обявен за нуждите на Медицински Факултет при Медицински Университет – Пловдив. Участвам в състава на научното жури по конкурса, съгласно Заповед № Р – 1186/05.05.2023г на Ректора на Медицински Университет – Пловдив.

1. Кратка информация за кандидата в конкурса

В конкурса за академичната длъжност „Доцент“, участва един кандидат - гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков, д.м. от катедра „Урология и Обща медицина“ при Медицински факултет на Медицински Университет - Пловдив.

През 2015г. кандидатът завършва ОКС „Магистър“, специалност „Медицина“ в Медицински Университет - Пловдив. От 2015 г. до 2019 г. е редовен докторант в катедра „Урология и Обща медицина“ при Медицински факултет на Медицински Университет - Пловдив. През 2019 г. успешно придобива ОНС „Доктор“, по научна специалност „Урология“ на тема: „Клинично приложение на минимално инвазивна перкутанна нефролитотомия за лечение на бъбречни камъни“. През същата година на редовно отчетно събрание на МФ при МУ-Пловдив е избран за член на факултетния съвет от квотата на нехабилитираните преподаватели.

От 2017 г. до сега гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков, дм е преподавател в катедра „Урология и Обща медицина“ на студенти по медицина на български и английски език.

Д-р Дойков е член на национални и международни асоциации, вкл. Българско урологично дружество, Българската асоциация по минимално инвазивна и роботизирана хирургия, Европейска Асоциация по Урология, Световна ендouroлогична асоциация, Асоциация по роботизирана хирургия.

2. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност

В настоящия конкурс за „Доцент“ гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков е представил документи, които са в съответствие с наукометричните показатели, заложиени в Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за неговото прилагане (ППЗРАСРБ) и ПРАС на Медицински Университет - Пловдив както следва:

Категория А (мин. изисквания от 50 точки) - представени са материали за 50 точки.

Категория В (мин. изисквания от 100 точки) - представена е монография, отговаряща на 100 точки.

Категория Г (мин. изисквания от 200 точки) - представени са материали за 1152.6 точки.

Категория Д (мин. изисквания от 100 точки) - представените материали отговарят на 195 точки.

Категория Е (мин. изисквания от 60 точки) - представени са документи, отговарящи на 87.8 точки.

Категория Ж (мин. изисквания от 300 точки) - представени са документи, отговарящи на 545 точки.

Справката за изпълнение на наукометричните критерии за заемане на академичната длъжност „Доцент“ показва, че кандидатът е представил материали за 2130.4 точки, с което той многократно превишава минималните национални и допълнителни изисквания от 810 точки.

3. Оценка на учебно-преподавателската дейност на кандидата

Кандидатът гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков притежава необходимия преподавателски опит. Оценявам учебно-педагогическата му дейност, като напълно отговаряща на изискванията за присъждане на академична длъжност „Доцент“. Налице е съответствие на академичната компетентност на кандидата с изискванията на конкурса.

4. Общо описание на научната продукция

В обявения конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“, гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков участва с обща продукция от 50 научни труда, групирани по следния начин:

- Монография - 1 брой;
- Автореферат на дисертационен труд – 1 брой;
- Статии и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световно известни бази данни с научна информация -12 броя, от които 7 с IF, достигащ обща стойност 26.775.
- Статии и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове - 36 броя.

Д-р Младен Дойков представя 18 цитирания, от които: 10 цитирания в публикации в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus; Web of Science); 1 цитиране в монографии и колективни томове с научно рецензиране; 7 цитирания в нереферирани списания с научно рецензиране.

Представените научни разработки на д-р Дойков засягат широк диапазон от урологични патологични състояния, както и заболявания от различни специалности. Особено впечатление правят разработките по актуалният проблем в последните години – Ковид19. Всички публикации са иновативни и с оригинален принос. Голяма част от тях са свързани с лични проучвания и са разработени в мултидисциплинарен екип.

Синтезирана оценка на основните научни приноси на кандидата.

Основната тема на научен интерес на д-р Младен Дойков е посветена на напълно актуалната в нашето съвремие бъбречно-каменна болест. В проведените до момента проучвания по темата са извършени клинично-епидемиологичен анализ и оценка на рисковите фактори за развитие на това заболяване. Особено задълбочено е разгледан въпроса с различните методи на лечение, като основно се набляга на минимално инвазивните подходи. Други сфери на научен интерес на кандидата са заболявания като доброкачествената простатна хиперплазия, карциномът на пикочния мехур, бъбреците и простатната жлеза. Особено впечатление прави интересът на кандидата, свързан с роботизираната хирургия, която в последните години все по-успешно навлиза и в нашата страна.

5. Лични впечатления от кандидата

Познавам лично кандидата д-р Младен Илианов Дойков. Той е уважаван от своите колеги и студенти, притежава изявен интерес към науката и иновативните практики, комуникативен и отговорен към работата си лекар.

6. Заключение

Представената научна продукция и учебно-преподавателска дейност на кандидата, напълно отговаря на изискванията за академична длъжност „Доцент“ съгласно ЗРАСРБ и Правилника за неговото прилагане. В научните трудове се съдържат значителен брой научни и научно-приложни приноси със значимост за науката и практиката. С пълна убеденост гласувам положително и предлагам на уважаемите членове на научното жури гл. ас. д-р Младен Илианов Дойков дм, да бъде избран за заемане на академичната длъжност „Доцент“, по научната специалност „Урология“, професионално направление „7.1.Медицина“, Медицински Университет - Пловдив.

Дата: 25.05.2023 г.

Изготвил становището:
Проф. д-р Красимир Проданов Янев, д.м.

Заличено на основание
Чл.5 §1, 6. "В" Регламент (ЕС)2016/679